

2016年,菏泽市110报警服务台共接警210万余个,有效接警21.2万余起 有效接警仅占总接警量10%

本报记者 赵念东

2017年1月10日为全国公安机关110主题宣传日,今年110宣传的主要内容就是减负分流。齐鲁晚报记者了解到,2016年,菏泽全市110报警服务台共接报警电话210万余个,其中有效接警21.2万余起,仅占总接警量的10%。1月9日,齐鲁晚报记者来到菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所采访,以一个派出所为视角探究110减负的必要性。

平均每天接警近20起 有效警情不到1/3

说起非警务报警,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警贾明远可谓是一肚子苦水,“ATM机吞卡”、“钥匙忘家中”“醉汉找不到家”……此类警情都属于非警务警情,然而,却有可能导致真正急需警察救助的人打不进报警电话或得到帮助,占用了有限的

公安警务资源和处警力量。”贾明远称。

1月9日下午,在丹阳派出所,所长何启国告诉齐鲁晚报记者,2016年10月份,派出所接到辖区一居民报警称,其轿车被盗了,请求帮助寻回。

“接警后,我们就是按照刑事案件对待,并受理。”然而,经过办案民警连续几天的调查发现,该事属于经济纠纷,不在其处理范围之内。何启国说,通过民警调查,并找到了开走报警人汽车的人员。原来,车主(报警者)欠他人钱款,并立有字据,车辆也是经过车主同意才开走的。事后,车主反悔而报警,试图要回轿车。

何启国说,丹阳派出所平均每天接警20起,而有效警情只有四五起,剩余的皆为非警务警情。2016年,丹阳派出所接到市局110指派,群众拨打派出所电话报警和到所报警共5000余起,其中包括刑事案件160余起,治安案件530余起,而需公安机关处置的有效警情仅占三分之一,无效和非警务类报警超过三分之二。

去年接警210万余个 有效接警仅占10%

1月10日上午,菏泽市公安局在辖区广场开展主题为“公安110,为民保平安”的集中宣传活动,宣传的主要内容为110减负分流,以更加高效地提升服务人民、应急救助、打击犯罪的能力和水平。

据统计,2016年,全市110报警服务台共接报警电话210万余个(比2015年增加了52万余个,平均每天接电话6000余个),其中有效接警21.2万余起,仅占总接警量的10%。

2016年11月初,公安部在湖南岳阳召开现场会,推进110减负回归本职,以后只管七件事。据了解,为进一步明确菏泽市公安部门110接处警及有关部门非警务类服务工作职责,菏泽市人民政府下发了《菏泽市人民政府办公室关于进一步明确市公安部门110接处警及有关部门非警务类服务平台工作职责的通知》,将非警务报警分流至市民政局、市物价局、市司法局等其他职能部门。

以后遇到这些事无需拨打110

涉及水电暖气、开门开锁、扶助救助、法律援助等非紧急救助;

涉及经济、家庭、邻里、消费、买卖、劳资、宅基、土地等纠纷;

涉及违反各类行政管理法律、法规等违法行为的举报;涉及对政府相关部门、公共服务单位及其工作人员的投诉;

涉及对法律、法规、政策和对职能部门、公共服务单位有关业务的咨询等实行分流。

此外,骚扰报警、报假警人

员会按情节给予处罚。

恶意拨打110报警电话是

违法行为。对拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为,公安机关将按照有关规定,依法严肃进行处罚,对构成犯罪的还要依法追究其刑事责任。

根据《中华人民共和国治

安管理处罚法》第二十三条规定

定 有下列行为之一的,处警告或者200元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款:

(一)扰乱机关、团体、企业、事业单位秩序,致使工作、生产、营业、医疗、教学、科研不能正常进行,尚未造成严重损失的。

(二)第五条 有下列行为之一的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款:

(一)散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的;

(二)投放虚假的爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质扰乱公共秩序的;

(三)扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序的。

2016年菏泽检验检疫局为辖区企业 降低委托检测费近38万元

本报菏泽1月10日讯(通

讯员 桑鲁燕) 2016年,菏泽检验检疫局继续贯彻落实山东检验检疫局降低收费的要求,取得了良好的效果,其中我局委托检测收费涉及板材中的甲醛、液相色谱-串联质谱仪方法、气相色谱-质谱联用仪农残检测以及杂草鉴定等共9类,涉及降费的检测项目数共56

项,据统计,2016年降费总额近38万元。

为促进外贸经济的发展,从2015年9月以来,菏泽检验检疫局积极贯彻上级要求,采取有力措施清理规范涉企收费,及时维护收费标准和检测费用,做好宣传,切实减轻了企业负担,确保辖区内进出口企业切切实实享受到了政策红利。

全媒体 爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽



法制教育 上街头

1月10日是全国第31个110宣传日,10日上午,曹县公安局开展“110宣传日”集中宣传活动,在县人民广场设立集中宣传点,通过悬挂横幅、布展图版、发放宣传页、现场接受群众咨询和建议等方式,向社会各界、广大群众介绍近年来警务指挥模式改革成效以及宣传介绍110的接处警范围、如何正确报警、恶意骚扰110应负的法律责任等基本常识。 本报记者 邢孟 通讯员 蓝昌健 摄影报道

预防布病 保护人民群众健康

菏泽市疾控中心专家教你如何预防布病



布鲁氏菌病(简称布病)是一种人、畜共患的疾病,它由布鲁氏菌所引起,通常是由家畜传染给人。人患布病后的表现是发热、出汗、关节疼痛以及肝、脾、淋巴结肿大。据菏泽市疾控中心传染病防控科科长、主管医师张万清介绍,预防布病的关键是接触家畜和畜产品时一定要做好个人防护。

张万清说,当布氏菌侵入动物的机体后,首先在动物体内迅速而大量地繁殖,在繁殖

过程中细菌毒力得以恢复或增强,患病动物随即出现症状。布病的主要传染源还是家畜中的羊、牛和猪。患病的家畜,可通过流产产物、乳汁、粪、尿、精液等多种途径排出布氏菌,肉、内脏和皮毛等也经常染有布氏菌。因此,凡是与患病的家畜、畜产品及其原料相接触,而未采取任何必要的防护或消毒隔离措施者,就很有可能感染布病。

人患布病后,许多组织和脏器都能发生病变,表现出多种多样的症状,所以说布病是一种全身性疾病。最常见的症状有:

①发烧:由于细菌和毒素

的作用而引起全身中毒症状,首先表现为体温升高——发烧。布病的发烧也是不尽相同的,有的表现为高烧,体温可高达39°C—41°C,没有固定的热型。也有的病人出现波浪状热型,即体温升高后,持续一定时间,然后逐渐降至正常,隔一段时间又上升,如此反复,所以该病也有“波浪热”之称。

②多汗:布病患者发烧时,多伴有大汗淋漓,病人衣裤湿透,全身无力以至于虚脱;有的患者平时虽体温不高,但却容易出汗。

③关节疼痛:特别是慢性期布病患者,常以关节疼痛为

主要症状,而且呈对称性发作。劳累和受凉后加重,严重时关节畸形、活动受限、行动困难。

④疲乏无力:绝大多数的布病患者都有倦怠无力的感觉,甚至不能参加正常劳动。外观上看起来似乎没有多大病,甚至被误认为是“装病”,所以群众常把这种病叫做“懒汉病”。

一旦得了布病,就应该及时到医疗机构就诊,进行规范、彻底地治疗,坚持按疗程足量用药,以防因不规范治疗而慢性化。

布氏菌由病畜排出体外后,借助各种传播因子,经过口腔、皮肤、粘膜或呼吸道等途径侵入

人和家畜体内,使之发病。接羔助产人员,畜牧兽医和屠宰人员,皮毛、肠衣、乳制品加工人员,在工作时要戴好防护口罩、帽子和手套,穿好工作服。工作中禁止吸烟、喝水、吃东西。工作服等物品应保持清洁,定期消毒,不许穿工作服离开工作场地,更不应将其拿回家中。

目前国内还没有技术成熟可供推广使用的人用布病疫苗,为了预防布病,除淘汰和管理好病畜外,在接触家畜、畜产品时,做好个人防护,切断布氏菌的传播途径同样是非常重要的措施之一。

(本报记者 李德领)

遗失 声明

★投被保险人平善雨在华安财产保险股份有限公司承保的保单号:1121403802016001337,车架号:LJDGAA229C0295201,发动机号:C5227614的机动车商业保险,因保管不善保单丢失,单证流水号:1500533158,特此声明作废。

★菏泽市牡丹区昆仑脑血管病医院营业执照正本(注册号371702600577234)丢失,声明作废。

诚聘招生代理 培训安置法院法警、书记员 0531-88661578 宋老师